
Ａ 思う Ｂ どちらかといえば思う Ｃ どちらかいえば思わない Ｄ 思わない

　早春の候、皆様方にはますます御清栄のことと存じます。日頃は本校の教育活動にご理解とご
協力を賜り、心よりお礼申し上げます。
 さて、先日実施しました「教育活動に関するアンケート」の結果をご報告します。お忙しい
中、アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

2025年2月27日
  保護者の皆様

　　　　　　　　　　　　　　　一宮市立萩原小学校
                            校長　　小　林　利　明

保護者アンケートの結果について
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１２ 授業公開（体育）は、子どもにとって充実

した活動となっている。
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　「A思う」と「Bどちらかといえば思う」を合わせた肯定的な評価の割合は、多くが90％台と
非常に高い数値でした。多くの保護者の皆様に、本校の教育活動を支持していただいているも
のと思います。本当にありがとうございます。
　アンケート結果から、「5お子さんは、学校は楽しいと言っている」では、AB合わせて
94.1％、「8お子さんは、授業がよく分かると言っている」では、AB合わせて87.4％の回答があ
り、どちらも昨年度より増加しました。学校では、「読む力」を育てる授業を中心に、「分か
る・できる・身につく」授業づくりに努めていきます。「2お子さんは、社会生活のルールやマ
ナーを身につけている」「3お子さんは、人にやさしく、思いやりのある子に育っている」で
は、昨年度よりAB合わせた割合が減少しています。学校生活を振り返る場を設定したり、道徳
教育を充実させたりするなど、児童に合った指導を進めていきたいと考えております。「12授
業公開は、子どもにとって充実した活動となっている」では、AB合わせて99.2％と昨年度より
大きく増加しました。また、「11学校の行事や体験活動は、お子さんの心の成長に役立ってい
る」では、AB合わせて98.3％の回答がありました。今後も児童にとって充実した活動となるよ
う行事等を設定していきます。「21学校の様子は、各種便りやWebページでよくわかる」では、
AB合わせて95.0％と、昨年度より3％以上増加しました。これからも学校の様子をわかりやすく
発信していきたいと考えております。来年度の学校生活についても、保護者や地域の皆様の声
に耳を傾け、よりよい方法を検討しながら進めていきたいと考えています。また、子どもたち
が楽しく安心して学校生活を過ごし、明るく挨拶や返事ができる学校づくりに努めるととも
に、教育相談やアンケート調査により児童の実態把握、いじめの早期発見、解決及び解決後の
見守りに努めていきます。その他、いただいたご意見・ご要望についても、萩原小学校の教育
活動を進めていく上での参考にさせていただき、今後も学校と家庭、地域の皆様のご支援・ご
協力のもと、信頼される学校づくりに努めていきたいと思います。
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１７ 学校の教職員は、子どもの気持ちや実態を
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２２ 学校は、校舎内の掲示や整理など学習環

境が整っている。
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表計算ソフトの処理により、表とグラフの数値に若干の差異があります。

合計が１００％でない箇所もあります。ご了承ください。


